

Sajtóközlemény

VASI ÁGAZATI KÉPZŐKÖZPONT NONPROFIT KFT. MEGALAPÍTÁSA 2023 / 02 / 20

A Vas Megyei Szakképzési Centrum az alapító partnereivel együttműködésben 2023. február 24-én létrehozta a Vasi Ágazati Képzőközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot. Az alapítás kapcsolódik a Vas Megyei Szakképzési Centrum GINOP-6.2.7-20-2021-00026 projektjéhez, mely a Széchenyi 2020 program keretében 266, 75 millió Ft európai uniós támogatás segítségével valósul meg.

A Vasi Ágazati Képzőközpont Nonprofit Kft. (továbbiakban ÁKK) létrehozásának a célja, hogy a Centrum adottságaihoz és működési környezetéhez illeszkedve elősegítse Szakképzés 4.0 Stratégiában, illetve az új szakképzési törvényben megfogalmazottak megvalósulását. Ehhez kapcsolódóan a Centrum meglévő tanműhelyeire, infrastruktúrájára és eszközeire, valamint a Centrummal jelenleg együttműködő kis- és középvállalkozások, vállalati partnerek együttműködésére alapozottan az ÁKK rendszerének létrehozása és továbbfejlesztése, újabb partnerek felkutatása és bevonása az együttműködésbe a turizmus-vendéglátás valamint elektronika és elektrotechnika ágazatokban.

A kiválasztott két ágazatban az ÁKK célja a duális képzés minőségének és versenyképességének javítása, és duális képzéssel kapcsolatos koordinációs (pl.: szakirányú oktatás szervezése, megvalósítása) és adminisztrációs teher csökkentése (pl.: szakképzési munkaszerződés, elszámolás) feladatok ellátása, az innováció elősegítése, a takarékos, költséghatékony működés, a szakirányú oktatáshoz szükséges korszerű eszközök, és felszerelések biztosítása, valamint kkv-k szerepvállalásának erősítése a gyakorlati képzésben.

Az ÁKK létrehozását Csák János, mint a Kulturális és Innovációs Minisztérium minisztere 2022. augusztus 30-án kelt VI/260-2/2022/IFSZVAT számú miniszteri döntésével engedélyezte.

A Képzőközpont és partnerei az első szakképzési munkaszerződéseket várhatóan 2023. április 1-től kezdődően köthetik meg a duális képzőhelyek kamarai nyilvántartásba vételét követően.

A kialakítást és fejlesztést célzó, várhatóan 2023. március 31. napján záruló projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

A fejlesztésről részletesebb információk a www.vmszc.hu weboldalon a „Projektek” menüpont alatt található.

További információ kérhető:

Kiss-Bauer Szilvia ÁKK felelős, projektmenedzser
Elérhetőség: +36 30 166 0890, kiss.bauer.szilvia@vmszc.hu